

Sumarizácia druhého šprintu

Gašerbrum

Druhý šprint sa nám vydaril podstatne lepšie, ako prvý. Podarilo sa nám dokončiť všetky štyri prenesené príbehy z prvého šprintu a k tomu sme splnili ďalšie tri príbehy. Fungujú nám všetky CRUD operácie pre správu otázok a odpovedí. Pri kategóriách musíme doplniť ešte úpravu a vymazanie. Prišli sme na to, že vymazať kategóriu nebude jednoduché, pretože musíme vyriešiť, čo sa stane s existujúcimi otázkami spadajúce do tejto kategórie. Pre to sme v tomto šprinte vytvorili low-fidelity modely, kde sme si načrtli, ako by tento príbeh mal vyzerať.

Taktiež sa nám podarilo dokončiť prihlasovanie do nášho portálu pomocou údajov do AIS. Narazili sme na slabú dokumentáciu LDAP akademického informačného systému. Ďalším problémom je, že aj po úspešnej autentifikácii vieme získať len málo potrebných údajov používateľa. Pre to budeme musieť dodatočné roly (študijná referentka, admin) pridať ručne.

Vytvorili sme finálnu farebnú šablónu portálu a taktiež logo, ktoré sme zapracovali do našej stránky. Náš portál je nasadený v dvoch verziách - verzia *develop* určená pre účely testovania a vývoja a *cross-check*, ktorá slúži ako produkčná stránka.

S čím pokračovať:

- Plánovanie je oveľa lepšie a detailnejšie. To sa odzrkadľuje na efektívnom planning-pokri, pri ktorom vieme presnejšie odhadnúť cenu príbehov.
- Dodržali sme sobotňajší termín na dokončenie všetkých úloh do stavu *Ready to review*, vďaka čomu sme získali čas na kontrolu a prípadné opravy týchto úloh.
- Komunikácia o jednotlivých úlohách - tím, že medzi sebou komunikujeme a radíme si, nie je potrebné úlohy prerábať.

S čím začať:

- Mali by sme efektívnejšie vyberať príbehy do našich šprintov vzhľadom na počet zvyšných šprintov a počet príbehov, ktoré máme v backlogu. Nezameriavať sa na nie až tak potrebné príbehy.
- Mali by sme sa začať viac venovať testovaniu svojich úloh - chceme začať analyzovať ako testovať frontend tak, aby sme nemuseli zakaždým ručne testovať funkcionality.
- Dokumentácia - potrebujeme začať pracovať na dokumentácii k Tímovému projektu. Musíme vytvoriť štruktúru, zistiť, aké kapitoly sú potrebné k odovzdaniu a tie si medzi sebou rozdeliť.

Príbehy šprintu

	Story points	Akceptovaný	Dôvod neakceptácie
TP-30 Ako študijná referentka chcem pridať novú otázku a odpoveď	1	Áno	-
TP-32 Ako študijná referentka chcem upraviť alebo vymazať otázku a odpoveď	2	Áno	-
TP-36 Ako používateľ sa chcem prihlásiť do systému	5	Áno	-
TP-75 Ako študijná referentka chcem pridať novú kategóriu	1	Áno	-
TP-97 Návrh dizajnu portálu	8	Áno	-
TP-119 Nasadenie produkčnej stránky	5	Áno	-
TP-122 Low-fidelity prototyp vymazania kategórie	3	Áno	-

Burndown chart

